

快乐杨钰的“快乐”理财

中国民生银行
明星理财时间

知性大方的湖南卫视《播报多看点》、湖南娱乐频道主持人杨钰，留着优雅的短发，笑容亲切迷人。聊起她荧幕外的理财生活，杨钰笑着坦言，自己虽然有理财的意向，但理财实践还很少。

“我觉得钱够用就行，并没有计划自己一定要赚多少钱。我很享受现在的工作，快乐地工作，快乐地赚钱，这样就足够了。”杨钰表示。

■记者 姚乐 实习生 周果

收入的80%存起来，从不用信用卡

“我的钱基本上都由父母管着，我收入的80%都存起来了。”杨钰告诉记者，她毕业后回到长沙第一件事情就是问妈妈，有没有哪家银行，硬性规定每个月存多少钱，想存到那里去。这样可以节制自己的花销，多存点钱。

杨钰说，她是一个生活观念很保守的人，理财观念也是。“我从不花未来的钱，从来不用信用卡，也从未向人借过

钱。作息时间像老人一样，早睡早起，所以从没有人在酒吧里见到过我。”

“我懂事起就听父母说保险，我还没出生他们好像就在给我买各类险种，现在我的由我自己付了。关于其他的理财产品，我了解不多，不过比较想知道理财产品的收益到底有多少，平时也有一些理财方面的困惑想找专业人士解答。”杨钰表示。

炒过股，更加喜欢实在的投资

谈到大多数明星都投资股市后来大赚一笔的话题，杨钰告诉记者，相比股票，她更加喜欢比较实在的投资。“进电视台那一年，我给了两万块钱给一个证券公司的朋友。他帮我买了一只长线股，我到现在没抛过。”

“我觉得股票是大财团的敛财方式，股市一定是平衡的，有赚肯定有亏。我爸爸就亏了。他把大部分钱都放股市。现在退休了，除开旅游，基本每天都盯着电脑看股票。我

觉得这样不好。”

“我喜欢比较实在的投资，只会很相信这种摸得到的、实在的东西，比如房子。”杨钰向记者透露了近期她准备一套买房子。“去云南的时候，泰国式的装修让我很感兴趣，很静谧。所以想买套房子装成自己喜欢的样子。等房子升值了再作打算，或者会卖出去吧。”

杨钰还放了两万元在朋友开的服装店里，第一年她分红还不错。

节约也是一种理财

“我收入的20%是用作花费的，因为我父母都在长沙，平时除开交通费和买衣服，基本上也不用花太多钱，我也从来不会乱花钱。”杨钰告诉记者，她刚从北京毕业时，做节目挣了四五万块钱，除去旅游，大部分都用在进台购置衣服上了。

谈到理财，杨钰特意提到

想尝试艺术品投资

毕业于中央戏剧学院的杨钰，大学期间曾在北京主持过一档理财节目。那档节目让杨钰明白了原来“你不理财，财不理你”，从那时开始杨钰慢慢有了理财意识。

“我记得其中有一期节目是关于金条投资的，印象很深刻，节目里说是十年翻了十倍。但是我回长沙咨询银行的工作人员后发现，十年以后谁想要金条？想要的人为什么会找到我？卖不出去怎么办？因为我并不是特别懂金条投资，后来也就没有尝试了。”杨钰告诉记者。

“我去年还听说了一个理财方法：产权式酒店。我听说有人买了长沙某酒店的房子产权，每个月根据酒店业绩，酒店会返给你钱，然后几十年后如果酒店要拆别人就要从

了节约，并和记者分享了几个节约理财的小细节。“节约，也是一种理财方式。每次台里录节目大家喝矿泉水只喝一半，我就会‘勒令’大家全都喝掉或者带走。然后戏剧性地说上一句，西南人民缺水呢！而且，我也比较赞成打包，如果菜里面没有蔬菜，我都会打包回去，第二天热一热可以当早饭。”

你手上买。如果不拆，反正你有人住权，还拿到产权。当时好心动，到处去打听。后来听说这个好像是违法的。所以，我还是有理财意识的，只是不知道怎么做，很保守。”

杨钰还兴致勃勃地告诉记者，等过几年，她一定会选择艺术品投资这种方式，在她的消费是收入的百分之一的时候。“像汪涵，可能会去艺术品投资，但是一幅画动辄几十万，不是我现在能花费得起的。我做了四期《艺术玩家》后，对艺术品投资方面算是突飞猛进吧，最近也开始关注起艳俗艺术作品。我觉得艳俗艺术作品比较写实，摆在家里本身就是风景。但是太贵了，比如俸正杰、方力钧的作品。现阶段如果我真的想买，只能买照片，或临摹作品，当摆设。”



杨钰

民生银行·理财健诊

民生银行·理财配置建议

杨钰有着强烈的投资理财意识，股票、黄金、实业投资、艺术品投资、保险都有涉猎或了解。

股票投资需要个人对经济基本面、国家政策、上市企业的基本情况有着相对专业的判断，并且还需要良好的投资心态和市场经验积累，才能取得好的理财结果。对于许多整天盯着盘面，频繁操作的中小股民来说，往往是操作越多，错得越多，很多人一年到头忙活，结果往往并不理想，通过银行选择基金类产品其实也是分享股市成长的一种

1、现金资产巧管理，基金定投留储蓄。

杨钰每月工资80%存在工资卡上，获取的只是活期存款的收益。建议杨钰把以前积攒下的工资收入通过股票、基金、信托、债券、存款等方式合理搭配。在不同的经济周期环境中，注意风险资产和非风险资产的合理搭配以及不同期限理财产品的合理搭配。当然，较少关注理财信息的人，要做到这一点会很困难，但是，在自己时间精力有限且理财实践较缺乏的前提下，杨钰可以找到像民生银行的专业理财团队来提供咨询和建议。民生银行的钱生钱A或B功能就能帮助杨钰很好的管理现金，在这里，重点推荐一下基金定期定额的理财方式，它能够起到强制储蓄的作用。

2、开源节流两不误，巧用信用卡钱生钱。

信用卡其实是理财的一个好帮手，而不仅仅是透支的工具，它的最大特点“先消费，后还款”，使自己所有的开销能得到一个最长50天的免息期。而且，很多银行开发了很多信用卡的特惠商户，持卡人在商户的消费可以享受一定的折扣优惠；在日常生活中难免会遇到急需用钱的突发情况，对于手头没有准备应急资金的人来讲，信用卡相当于给我们一笔应急资金，还可以免费为自己每月登记消费记录。另外便于自己了解回顾开支情况；民生银行信用卡活动比较多，比如最近民生银行信用卡还在举办刷卡免费吃肯

选择。

任何理财方式，我们最终应该看理财的结果，对于风险较大的投资方式，我们可以允许短期的亏损，而长期理财下来，我们追求的肯定是正向收益。

今年以来，国际金价频创新高，吸引不少市民加入黄金投资大军，中国民生银行代理上海黄金交易所的黄金和白银延期交易品种，双向可进行操作，保证金只需要10.5%，可谓四两拨千斤！杨钰可以在我行理财人员的建议下，依据自己的需求合理配置。

德基套餐的活动就受到许多客户的关注。另外，民生银行的白金信用卡还可以通过刷卡消费的次数获得免年费的优惠，这在国内白金信用卡是不多见的。

3、寻找最适合自己的理财方式。

杨钰所提到的实业投资事例，个人建议在杨钰没有时间自己去打理的前提下，选择可信赖的人合伙或入股；从长期看房产投资，随着中国城市化进程的加快以及纸币的购买力不断下降的现实，肯定会增值。但是，短期随着国家房地产行业宏观调控的影响，楼市价格的走势会有些不确定性因素。目前杨钰购买的是第一套房，更大因素是自住需求，建议当前购买；艺术品投资对个人自身的修养要求很高，要发觉艺术品真正的市场价值进行套利，也需要很多相关专业知识。所以建议杨钰在以藏养藏，以藏养身的过程中，循序渐进地开展此类投资行为；当然借助银行推出的艺术品投资理财方式也是不错的选择，比如民生银行在2007年10月推出的两年期艺术品投资一号产品，到期客户实际收益超过25%！保险是给自己和家庭做一个风险的规划，对抚养孩子和赡养老人的人来说，适当的购买保险实际上是履行自己的一份家庭责任和关爱。

理财的目的是改善生活品质，该有的开支杨钰也不会节省。快乐工作、快乐生活、快乐理财，这样的杨钰肯定也是幸福的。

快乐工作，快乐赚钱

记者手记

似乎和湖南卫视倡导的“快乐中国”的快乐理念一样，主持人杨钰也一直享受着她的“快乐工作，快乐赚钱”的忙碌生活。

“跟之前在北京的工作对比，湖南广电的工资水平一般，但我还是很满足。”杨钰表示，自己的事业目前还处于爬升阶段，每天都有很多工作，财富就像她的工作数量和质量一样，还处于原始积累过程。

在北京工作时的一位领导曾经对杨钰说过一句话，她一直都铭记在心。“别问报酬多少，当你认真工作什么也不想的时候，那些附加的东西会自觉地向你飞过来。”

“现在钱发到我存折里是多少，说实话我自己也不太清楚，也从没计划过自己一定要赚多少钱。我觉得赚的钱够我买自己喜欢的东西就足够了。所以，快乐工作，快乐赚钱吧。”杨钰坦率地说。

金牌理财师推荐

姚文成 中国民生银行长沙分行星沙支行零售银行部经理，AFP持证人，非凡财富优秀金融理财师，具备基金、黄金、保险等从业资格，16年金融理财工作经验，具有丰富的金融理财及风险管理经验。擅长基金投资、保险规划、家庭资产综合配置以及风险管理规划等。曾在国家杂交水稻研究中心、国防科技大学、湖南银联、湖南电台等省市直属机关及大中型企业单位组织的理财讲座中担任主讲，以专业、客观、视角独到赢得好评。

中国民生银行长沙分行各网点理财经理咨询电话：
分行营业部 84907160 香樟路支行 85322718
人民路支行 84399450 星沙支行 85246400
衡阳分行 0734-8129949 欢迎垂询

中国民生银行 | 非凡财富
CHINA MINSHENG BANKING CORP. LTD. | FORTUNE BANKING